

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері економічної, соціальної географії та регіонального розвитку є важливим завданням для майбутнього нашої країни. Враховуючи сучасні виклики регіонального розвитку, процесів урбанізації, соціально-економічних трансформацій значно зростає потреба у фахівцях, здатних аналізувати територіальну організацію суспільства, оцінювати соціально-економічний розвиток регіонів та розробляти ефективні стратегії розвитку для них.

Освітньо-професійна програма «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 «Географія» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій та Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. Вона містить усі необхідні структурні елементи, включаючи загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, навчальні компоненти, що забезпечують якісну теоретичну і практичну підготовку студентів. Особлива увага в програмі приділяється розвитку навичок аналізу соціально-економічних процесів, просторового планування, регіональної політики, демографічних досліджень, урбаністики, а також використанню сучасних геоінформаційних технологій. Навчальний план містить оптимальне поєднання теоретичних і прикладних дисциплін, що сприяє формуванню високого рівня професійних компетентностей та конкурентоспроможності випускників на ринку праці. Практична підготовка є важливою складовою освітньо-професійної програми і включає проходження навчальних та виробничих практик у профільних установах. Це дозволяє студентам здобути досвід роботи в реальних умовах та розширити можливості для подальшого працевлаштування.

Освітньо-професійна програма «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» створює всі умови для формування компетентного та висококваліфікованого фахівця у сфері соціально-економічної географії. Завдяки комплексному підходу до навчання, міждисциплінарному характеру підготовки та відповідності сучасним освітнім стандартам, програма є актуальною, перспективною та має значний потенціал для забезпечення сталого розвитку регіонів України.

Декан географічного факультету
Тернопільського національного
Педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка,
доктор географічних наук, професор



Андрій КУЗІШИН

Підпис
засвідчую:
Початок виділу кадрів

Андрій Кузішин